

Будущее зависит от каждого из нас

В рамках областного гражданско-патриотического марафона «#Единый» со студенческим и преподавательским активом Витебского государственного технологического университета встретился председатель Витебского областного Совета депутатов Владимир Терентьев.

Главной темой разговора стал предстоящий единый день голосования, до которого остается не так уж и много времени. Общаясь с молодежью, глава депутатского корпуса области объяснил, почему так важно поучаствовать в предстоящих выборах, отдав свой голос за того или иного кандидата в депутаты.

— Голосование по большому счету важнее всего именно для

вас, молодых людей, — подчеркнул Владимир Терентьев. — Выбирая депутата, который будет представлять общественные интересы на разных уровнях власти, молодежь тем самым выбирает свое будущее и будущее своих семей. Общее благополучие народа, страны зависит от каждого из нас, и студентов в том числе. Поэтому так важно всем прийти на избирательные участки.

В своем выступлении председатель областного Совета депутатов заострил внимание на особенностях этой электоральной кампании, нововведениях предстоящих выборов, роли общественных организаций в жизни нашего государства, а также тезисах знаменательных дат и событиях, на которые богат 2024 год. Поговорили и о таких важных для современного общества понятиях, как демократия, суверенитет государства, патриотизм, единство народа. Не обошли стороной и тему братских отношений Беларуси с Российской Федерацией. У молодежи, в свою очередь, были вопросы к спикеру. Кстати, 25 февраля участие в едином дне голосования примут более 1,5 тысячи студентов ВГТУ, около 900 из них проголосуют впервые.

Во время диалоговой площадки коллектив Витебского технологического университета присоединился к республиканскому молодежному информационно-просветительскому проекту «Паштоўка.БЕЛ».

Владимир Терентьев и ректор вуза Андрей Кузнецов первыми заполнили предложенные им открытки с приглашением на предстоящие выборы. В графе получателя глава депутатского корпуса Витебщины указал имя и фамилию бывшего ректора ВГТУ Валерия Башметова, который возглавлял коллектив университета с 1993-го по 2016 год. Именно при его ректорстве Владимир Терентьев с красным дипломом окончил более 20 лет тому назад этот вуз.

Светлана ЛЮБОЧКА.
Фото автора.



Владимир Терентьев и Андрей Кузнецов заполняли открытки с приглашением на выборы.